

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 09 mai 2019

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian – Robert și domnul Lungu Romeo; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baci Gabriel Paul, Bogdan Ion, Burada Petre, Bîrlă Marian, Bușcu Alexandru, Botea Marcel, Cristescu Mihai, Calotă Georgian, Carpen Claudiu, Enescu Liviu – Adrian, Gubandru Aurel, Ghiveciu Adrian-Iulian, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Mărăcine Nicolae, Mocanu Viorel, Nicoară Silviu, Pitiș Cornel, Nedelcu Grigore, Nicoare Iulian, Vieru Mariana – Eliza, Zoican Adrian.

Absenți motivați: Pricop Karmencita, Popescu D. Ion, Văcăroiu Marius.

La lucrările ședinței mai participă: doamna Oprea Mirela – director executiv- Direcția juridică și administrație publică și domnul Ciolan Liviu - director executiv- Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 104 din 06 mai 2019.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

-Bună dimineața.

Prin Dispoziția nr. 104 din 06 mai 2019, am convocat astăzi 9 mai a.c., Consiliul județean pentru discutarea unui proiect de hotărâre urgent.

La ședință sunt prezenți 30 de consilieri județeni.

Lipsește motivate 3 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Astăzi este o poveste puțin deosebită, nu avem amplificatoare pentru că suntem cu sala la finalul reabilitării iar acest lucru s-a făcut pentru că, dacă astăzi la Sibiu se întâmplă un lucru deosebit în România, toți liderii europeni vor fi prezenți la summit-ul UE de la Sibiu, următorul eveniment major va avea loc în Buzău, când la sfârșitul lunii Comisia Europeană își va desfășura lucrările în această sală.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării ordinea de zi cu unicul proiect de hotărâre privind asumarea organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României la nivelul Județului Buzău.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu 30 de voturi „pentru”

*

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Înainte să supun la vot vreau să fac o mențiune. Așa cum se întâmplă mereu în România și anume ca regulile jocului să fie schimbate în timpul jocului a apărut o Hotărâre de Guvern în care spunea că trebuie să consultăm toate UAT -urile locale dacă își asumă sau nu își asumă, prin act administrativ, responsabilitatea aplicării Programului. Toate consiliile locale au declinat responsabilitatea de organizare și derulare a procedurilor de achiziție publică în acest Program către Consiliul Județean Buzău. Acesta este motivul pentru care am convocat această ședință extraordinară.

*

1. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind asumarea organizării și derulării a procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României la nivelul Județului Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru”.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Dacă nu sunt intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.



SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Mihai - Laurențiu Gavrila", is written below the printed name of the county secretary.

Steno-tehnored:
Steliana Șulă